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 Rabasovka 10/24 
 

                                
 

 

 

Drakiáda 2024  
 

                                              

      V úterý 8. října byl krásný podzimní větrný den, 

takže byly ideální podmínky pro další ročník naší 

školní Drakiády. 

      Drakiádu již tradičně pořádá školní Parlament 

za podpory učitelů a ani letos tomu nebylo jinak. 

Už na první schůzce Parlamentu začaly děti 

Drakiádu chystat a díky jejich velkému nadšení 

se tento ročník opět vydařil.I tentokrát třídy 

soupeřily v soutěži o nejpovedenějšího třídního 

draka. Letos se žáci nechali inspirovat zvířecí říší a i 

letos se draci mimořádně povedli. O vítězi 

tentokrát rozhodovali učitelé a děti ve škole. Draci 

byli totiž vystaveni ve školní Galerii a během 

celého týdne se hlasovalo. V jednotlivých 

kategoriích nakonec zvítězily třídy 1.B, 5.D, 7.B 

a 9.B. 

       Drakiáda byla zahájena dračí módní 

přehlídku. Všichni si tedy mohli draky prohlédnout. 

Pak už následovalo vyhlášení a radost vítězných 

tříd. Počasí nám celou dobu přálo a draci létali 

opravdu vysoko. 

Doufáme proto, že jste si všichni celou akci užili 

stejně jako my.            Mgr. Anna Hřebečková 

 
 
 
 

         
 
        Co v tomto čísle naleznete : 

• Drakiáda 2024 

• Zážitkové programy pro 1. stupeň 

• Práce ve skupinách 

• Lesní ateliér 

• Pythagoriáda 

• Florbal III. kategorie 

• Florbal IV. Kategorie 

• Návštěva z Pegnitz 

• Návštěva v muzeu 

 

A co nás čeká v příštím 

čísle : 
• Haloween 
• 20 000 pro školy 
• Čtvrtletní bilancování 
• Světýlkový průvod 

 

Redakční rada : 
• Ing. Vladislav Korf 

• Mgr. Naďa Drudíková 

 

prijmeni@3zsslany.cz 
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Zážitkové programy pro první stupeň v Kačici  

      V týdnu od 7. do 10. října se třídy 1.A, 1.C, 2.A, B, C, D a 4.A se 4. C 

zúčastnily programů s názvy PODZIMNÍ PROJEKTOVÝ DEN, BÁDÁNÍ NA 

ZAHRADĚ, LESNÍ ATELIÉR A ÚNIKOVÁ HRA.  

      Všem třídám vyšlo i počasí, i když některá rána byla typicky podzimně 

mlžná a chladná. Některé aktivity probíhaly v krásně zahřáté jurtě a některé 

v přilehlé zahradě.  

      My čtvrťáci z áčka jsme si užili fyzikální a chemické pokusy, kde se nám 

podařilo vyrobit „hady z popela“, sliz a spoustu dalších zajímavých věcí 

z ingrediencí, které můžeme najít doma.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Doufám, že mohu mluvit za všechny třídy, když řeknu, že jsme si užili krásné 

a zajímavé dopoledne v zajímavém areálu OTEVŘENÉHO MLÝNA v Kačici.  

  

Za všechny Mgr. Kateřina Chlupová, třídní učitelka 4. A  

 

 



Stránka 4 ze 16 
 

 

Jak jsme se učili pracovat ve skupinách  

        Když chodíte do 1.třídy, musíte se naučit spoustu věcí. Jak ráno 

pozdravit paní učitelku, kdy svačit a dojít si odskočit, jak a kdy si povídat 

s kamarády, jak se připravit na hodinu… jak chodit po chodbách, kdy se 

učit a kdy si hrát. No a to učení, to je přece pořádná práce: první písmenka, 

první příklady a držení tužky…  

        No, a protože se blížily naše první prázdniny, připravila nám paní 

učitelka s paní asistentkou první tematické vyučování se spoustou úkolů. 

Něco jsme si odnesli domů, protože jsme měli každý svůj výrobek. Ale 

společné práce zůstaly ve škole.  

 

  

Za třídu 1.A zapsala Naďa Drudíková  

 

Lesní ateliér  

        To jsme si takhle vyrazili na výlet do Kačice. V Otevřeném mlýně pro nás 

připravili zážitkový program.   

        To vám bylo tak prima. Běhali jsme po překážkové dráze, poznávali 

jehličnaté stromy, tvořili z přírodnin obraz. Bylo zrovna tak nevlídné počasí, 

vlhko, mlha, vítr. Tak nás na svačinu pustili do mlýna. Než jsme vyšlapali ty 

schody až po střechu, docela jsme se zahřáli. Po svačině už jsme nebyli 

venku, ale ve vyhřáté jurtě. Dělali jsme pokus s papírovými kytičkami (víte, že 
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když vystřihnete z papíru kytičku a složíte jí lístečky dovnitř, ve vodě vám 

„rozkvete“?) a půjčili nám 3D pero na výrobu náhrdelníku.  

         Na závěr  nás zase vyhnali ven a museli jsme po zahradě najít kousky 

rozstříhaných obrázků a poskládat je.  

         Chceme poděkovat. Bylo to moc fajn.  
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Za třídu 1.A zapsala Naďa Drudíková  
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Pythagoriáda  

Dne 22. října 2024 se na naší škole konalo školní kolo prestižní 

matematické soutěže Pythagoriáda, které se zúčastnilo 49 

žáků 2. stupně. Tato soutěž je známá svou náročností a 

zaměřením na logické myšlení a kreativní přístup k řešení 

problémů.  

     Účastnící byli rozděleni do kategorií podle ročníků, a 

tak měli možnost poměřit své schopnosti s vrstevníky. Celé 

soutěži panovala soutěživá atmosféra, kde žáci usilovně 

pracovali na zadaných úlohách pod dohledem 

organizátorů z řad učitelského sboru. Všichni účastníci si 

odnesli nové zkušenosti, cenné pro další studium. 

Konečné výsledky budou žákům sděleny v nejbližších dnech a nejlepší z nich 

obdrží diplomy. Také budou reprezentovat naši školu v okresním kole ve 

dnech 12. a 13. listopadu v Kladně. Všem postupujícím budeme držet 

palce.  

Ing. Miroslava Zámostná  

 

Florbal III. kategorie  

        Ve středu 16.10. se konal turnaj ve florbale žáků 6. a 7. tříd. Závod byl 

dalším v pořadí ze „Slánské 1000.“ Opět jsme se sešli v nové hale na Hájích, 

která svým prostředím dává turnajům zcela jiný rozměr.   

        Turnaj byl opět plně zastoupen školami ze Slaného a okolí. Los nám do 

skupiny přidělil 2. ZŠ Slaný, ZŠ Kvílice, ZŠ Zlonice a ZŠ Klobuky. Ve druhé 

skupině se mezi sebou utkaly školy z Velvar, Panenského Týnce, Pcher, Hájů 

a Gymnázia. Z každé skupiny postupovaly 2 první týmy, které se mezi sebou 

utkaly v semifinále o postup do finále.   

        Náš výběr si od začátku vedl výborně, skupinu s přehledem zvítězil se 

skóre 11:2. V semifinále na nás čekal soupeř ze skupiny B, a to Gymnázium 

Slaný. Výsledkem 2:0 si náš tým vybojoval postup do finále. Do finále si 

postup vybojovala i ZŠ Kvílice. Ve finále oba týmy hrály velice opatrně a 
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tomu odpovídá i konečný výsledek. Nakonec se radoval náš výběr, který 

vstřelil jednu branku a tou si vybojoval další vítězství ve „Slánské 1000.“  

        Na základě výhry v tomto kole jsme postoupili na okresní kolo, které se 

konalo 24.10. v Kladně. Zde si naši reprezentanti vybojovali 5. místo. 

K postupu do nejlepší čtyřky nám chyběla jediná výhra.   

        Letošní rok pro nás začal velice příznivě. Již čtvrtým vítězstvím v řadě 

jsme si upevnili prvenství. Dalším z turnajů bude basketbal žáků 8. a 9. tříd na 

domácí půdě naší tělocvičny.   

        Děkuji reprezentantům za vzornou reprezentaci školy!  

Chyský Adam, Kubašta Vojtěch, Vosátka Vítek, Hlaváč Sebik, Suk Adam, 

Waldman Rafael, Husník Dominik, Brabec Tomáš, Angr Tobik, Randula Ondřej, 

Lokvenc Jonáš, Rous Adam, Lacina Tadeáš  
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Radek Hykeš, učitel TV  

 

Florbal IV. kategorie  

       Další kolo Slánské 1000 mělo na programu florbal 8. a 9. tříd. Turnaj byl 

dobře obsazen. Do nové haly na Hajích ve Slaném zavítalo celkem 10 

škol.   

       Turnaj byl rozdělen do dvou skupin. Naše škola se ve skupině utkala 

postupně s Gymnáziem Slaný, 2. ZŠ Slaný, Zlonicemi a Panenským Týncem.              
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Ve skupině jsme remizovali pouze s. 2. ZŠ Slaný, jinak naši kluci všechny 

zápasy vyhráli a postoupili z prvního místa do semifinále, kde na nás čekal 

soupeř ze Pcher.    

       Semifinále skončilo v poměru 3:1 pro 3. ZŠ Slaný. V tomto zápase to byl 

jediný moment, kdy naši kluci museli vytahovat míček ze své branky. Ve 

finále po perfektním výkonu vyhráli poslední zápas v turnaji 3:0 nad školou z 

Hájů.  

       Turnaj naši kluci odehráli velice dobře a ze 7 zápasů s celkovým skóre 

16:1 si zaslouženě vybojovali postup do okresního kola v Kladně.   

        Žákům děkujeme za reprezentaci a předvedený výkon v turnaji!  

Sestava: Antonín Frolík, Nikolas Vengřinovič, Jindřich Náprstek, Tomáš 

Novák, Matyáš Hovorka, Jan Brabec, Matyáš Korbel, Martin Gajdošík, 

Tomáš Roll  

  

 

Pavel Štechmüller, učitel TV 
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Návštěva z Pegnitz 

        V termínu od 7. do 9. října navštívili naši školu opět žáci a učitelé z 

partnerské školy v německém Pegnitz. Německá výprava dorazila v pondělí 

7.10. kolem poledne, ve škole čekal žáky oběd a pak se k nim připojila 

skupinka českých žáků a společně jsme vyrazili do města, kde nás v obřadní 

síni na radnici přivítal pan starosta Martin Hrabánek a poté následovala 

prohlídka centra města s paní průvodkyní. V mezičase stihli žáci i ochutnat 

naši zmrzlinu a kebab. Večer si ještě všichni společně zahráli bowling nebo 

zaplavali. 

        V úterý 8. 10. nás čekal opět nabitý program. Celodenní výlet do Prahy 

s projížďkou na lodi a večer opět bowling a plavání. 

         Středeční program proběhl převážně ve škole, kde němečtí žáci 

navštívili naši výuku, do které se i aktivně zapojili. Po obědě a krátké 

procházce do města jsme se rozloučili a německý autobus vyrazil směr 

Pegnitz. Už teď se těšíme na další setkání, které se uskuteční 

pravděpodobně za rok na podzim a oslavíme jím již 20. výročí partnerství. 
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Mgr. Lucie Swierczyna 

 

Návštěva muzea 
 

          30.10. navštívili žáci z třetích tříd slánské muzeum. Zde mohli zhlédnout 

unikátní výstavu vycpaných zvířátek v životní velikosti ve 4 ročních obdobích 

a v různých ekosystémech. Velmi zajímavá byla zima, která byla instalována 

ve tmě a děti si ji procházely s baterkou. Když byly potichu, měly možnost 

slyšet houkání sýčka i bimbání zvonu.  

          Doprovodný program, krom komentované prohlídky výstavy zvířátek, 

tvořily také interaktivní hry a různé luštěnky. Pomocí iPadu si děti fotily QR 

kódy a získávaly tak informace o nich a slyšely i jejich zvuky. Ve výtvarném 

koutku si vyráběly frotáže jednotlivých zvířat a skládaly zvířecí puzzle. Všechny 

velmi zaujal online přenos z přírody, kde mohly vidět zvířata, jak chodí ke 

krmelci nebo přilétávají ke krmítku.  

         Na závěr nám paní průvodkyně velmi ochotně umožnila prohlídku 

ostatních místností muzea, kterou doplnila poutavým a historickým výkladem.  
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Mgr. Lenka Hamplová 

 


